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Nr 

NVI 

Datum Vragen 

beantwoord 

Aangepaste bijlagen of opmerkingen vanuit Aanbestedende dienst 

1 15-12-2025 n.a.v. NvI 25 

November 2025 

(herhaling) 

Bijlage 7 – Prijzenblad is naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen d.d. 25 november 2025 

aangepast en als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gepubliceerd.  

De Politie brengt dit nogmaals bij Inschrijvers onder de aandacht. 

Let op: Inschrijvers dienen gebruik te maken van het nieuwe prijzenblad bij hun Inschrijving! 

Gebeurt dit niet, dan zal Inschrijver worden uitgesloten van verdere deelname aan deze 

aanbestedingsprocedure. 

2 15-12-2025 2 t/m 6 Deze vragen betreffen geen vervolg vragen naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen d.d. 25 

november 2025. Uit coulance heeft de Politie besloten deze vragen toch te beantwoorden in deze 

Nota van Inlichtingen. 

 

Nr Verwijzing 

(document/ 

tekst/paragraaf) 

Vraag Antwoord Politie  

  

1 NvI 1, vraag 4 U geeft aan dat voor dierlijke producten minimaal 

het Beter Leven Keurmerk (BLK) 1 ster vereist is. 

Wanneer wij dergelijke grondstoffen inkopen en in 

onze maaltijden verwerken, zijn wij volgens de 

richtlijnen echter verplicht zelf gecertificeerd te zijn 

door Stichting BLK om het keurmerk op onze 

etiketten te mogen voeren. Zonder deze certificering 

mogen wij, ondanks het gebruik van volledig 

conforme grondstoffen, het BLK-logo niet 

communiceren richting de consument. 

In tegenstelling tot het gegeven antwoord in de eerdere 

Nota van Inlichtingen, houd de Politie vast aan eis 34: 

Dierlijke producten zijn afkomstig van dieren die 

gedurende de verschillende levensfases ten minste meer 

binnen leefruimte hebben dan wettelijk is vereist. Dit wordt 

aangetoond door zichtbaarheid van het keurmerk of de 

certificering op de verpakking van de producten. 

 

De Politie stelt dus geen eisen aan een bepaald keurmerk. 

Opdrachtnemer dient zich te houden aan eis 34. 
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Het certificeringstraject en de daarbij horende 

jaarlijkse audits brengen een substantiële 

kostenstijging met zich mee van ruim €25.000 over 

twee jaar. Deze kosten moeten volledig worden 

doorberekend in de verkoopprijs van alle maaltijden 

met dierlijke ingrediënten. Dit leidt tot een situatie 

die zowel financieel als doelmatig niet aansluit bij de 

uitgangspunten van de opdrachtgever. 

 

Om dit te voorkomen willen wij graag een werkbaar 

alternatief voorleggen: is het voor de opdrachtgever 

acceptabel wanneer wij aantoonbaar uitsluitend 

dierlijke ingrediënten gebruiken die voldoen aan het 

Programma van Eisen (minimaal BLK 1 ster), en dit 

op het etiket communiceren via een eigen 

bedrijfskeurmerk die gelijkwaardig is? Op basis van 

Eis 1 PvE behoudt de opdrachtgever 

vanzelfsprekend altijd het recht om de naleving 

hiervan te controleren, waar wij volledig transparant 

en coöperatief in zijn. 

2 Verificatietest Voor de verificatietest vraagt u drie varianten van de 

vegetarische maaltijd uit die bij de start van de 

overeenkomst worden aangeboden. Bij de start van 

de overeenkomst wordt er echter 1 vegetarische 

variant aangeboden. Wat is hier correct? 

Inschrijver dient de verificatie afzonderlijk te zien van de 

start van de overeenkomst. 

Voor de verificatietest dient de winnende inschrijver, 

conform de tabel uit de Inschrijvingsleidraad, 3 varianten 

aan te leveren. Bij de start van de overeenkomst dient er 

geleverd te worden conform het Programma van Eisen.  

3 Certificering Is IFS certificering voldoende i.p.v. ISO certificering? Ja, dit is akkoord. 
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4 Aanbesteding In uw aanbesteding is er sprake van plafondbedrag 

incl. Btw. Is er sprake van een knock-out Bij het 

overschrijden van dit plafondbedrag ? 

Nee, dit is niet correct. In deze aanbesteding is geen 

plafondbedrag opgenomen. Dit staat niet vermeld in de 

stukken. Het bedrag dat in de Inschrijvingsleidraad staat 

genoemd betreft de geschatte jaarlijkse opdrachtwaarde. 

5 UEA Dienen ook de onderaannemers een UEA 

formulieren in te vullen en te ondertekenen? 

Onderaannemers waarop een beroep op de draagkracht 

wordt gedaan dienen een UEA in te leveren. Dit staat 

vermeld in de aanbestedingsstukken. 

6 VOG In welke fase dienen de VOG aangeleverd worden 

en is dit alleen van toepassing van de chauffeurs of 

voor alle betrokkenen? 

Zoals vermeld in eis 50 van het Programma van Eisen dient 

Opdrachtnemer uiterlijk ten tijde van aanvang van de 

werkzaamheden beschikken over een geldige VOG. 

De Opdrachtnemer is te allen tijde verantwoordelijk dat 

diens personeel en/of Onderaannemer(s) die voor deze 

Opdracht worden ingezet over een geldige VOG 

beschikken. De VOG heeft dus betrekking op het personeel 

van Opdrachtnemer en/of Onderaannemer(s). 

7 Vraag 39 NvI 1 Bezoekfrequentie (vraag 39). Zou u naast het aantal 

spoedleveringen van 200 ook het totaal aantal 

reguliere bestellingen over 2024 kunnen 

doorgeven? 

 

 

 

 

 

 

 

In 2024 zijn er 368 reguliere bestellingen geweest. Dit 

betreffen bestellingen in het gehele land.  

Inschrijver kan geen rechten ontlenen aan dit aantal. 
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8 Vraag 36 NvI 1 Eis 28 (vraag 36). U geeft aan dat u geen 

routeschema kunt delen. De 40 locaties zijn u echter 

bekend. De logistieke kosten zijn voor een 

inschrijver een groot risico indien dit te laag wordt 

ingeschat. We begrijpen dat er geen rechten kunnen 

worden ontleend aan deze informatie en de eigen 

inschatting van een mogelijke route. Het is echter 

niet fair dat een bestaande aanbieder de informatie 

wel heeft en nieuwe inschrijvers niet. Kunt u deze 40 

locaties toch delen zodat we een inschatting kunnen 

maken van de logistieke kosten? 

Nee, dit is niet akkoord.  

De lijst met specifieke adressen worden bij implementatie 

gedeeld. De 40 locaties zitten verspreid door Nederland. 

Om een indicatie te geven, niet limitatief: 

• Amsterdam 

• Den Haag 

• Leiden 

• Gouda 

• Den Helder 

• Hoorn 

• Zaandijk 

• Alkmaar 

• Haarlem 

• Roermond 

• Maastricht 

• Venlo 

• Heerlen 

• Den Bosch 

• Eindhoven 

• Rotterdam 

• Dordrecht 

• Capelle a/d IJssel 

• Spijkenisse 

• Breda 

• Tilburg 

• Almere 

• Utrecht 

• Houten 
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• Arnhem 

• Ede 

• Apeldoorn 

• Borne 

• Zwolle 

• Nijmegen 

• Leeuwarden 

• Assen 

• Groningen 

9 Vraag 11 NvI 1 U verwijst in uw antwoord op vraag 11 naar Eis 14. 

Hier staat dat ' De maaltijden worden diepgevroren 

aangeleverd of zijn geschikt om na ontvangst in te 

vriezen' (idem voor brood in eis 17. Wij verzoeken u 

te bevestigen dat verse aanlevering derhalve ook 

mogelijk is zoals bedoeld in het programma van 

eisen. 

Nee, dit is niet akkoord.  

Maaltijden moeten diep ingevroren worden aangeleverd. 

De Politie heeft, naar aanleiding van deze vraag, het 

onderwerp intern besproken en komt tot de conclusie dat 

maaltijden diep ingevroren aangeleverd dienen te worden.  

 

 

10 Prijzenblad Twee aanvullende vragen over het prijzenblad 

(bijlage 7): 

Vraag 1: u heeft suiker van 750 gram toegevoegd. Is 

het toegestaan een verpakking van 1000 gram aan 

te bieden? 

Vraag 2: In kolom D van het prijzenblad staan de 

fictieve aantallen. De som van de maaltijden is 

significant lager dan de werkelijke aantallen 2023 

en 2024 in de inschrijvingsleidraad (pagina 7). Hoe 

verklaart u dit? 

Vraag 1: Nee, dit is niet toegestaan.  

 

Vraag 2: De aantallen in het prijzenblad wijken af, omdat 

dit fictieve aantallen betreffen. Deze fictieve aantallen 

worden gebruikt om te komen tot een totaal prijs welke zal 

mee wegen voor de methode ‘prijs per kwaliteitspunt’. 
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11 Beter Leven 

keurmerk 

U geeft aan dat voor dierlijke producten minimaal 

het Beter Leven Keurmerk (BLK) 1 ster vereist is. Als 

onze toeleverancier ( BLK) grondstoffen in de 

maaltijden verwerkt , dienen zij zich te certificeren 

volgens richtlijnen Stichting BLK om het keurmerk te 

mogen voeren. Echter deze eis t.w. het 

certificeringstraject en de daarbij horende jaarlijkse 

audits werken aanzienlijk kosten verhogend op de 

maaltijden, gedurende de 1e twee jaar van de 

overeenkomst dat er dierlijke ingrediënten worden 

verwerkt. Een goede optie zou daarom wellicht zijn 

dat er aantoonbaar uitsluitend dierlijke ingrediënten 

worden gebruikt die voldoen aan het Programma 

van Eisen (minimaal BLK 1 ster), en echter hiervoor 

een eigen bedrijfskeurmerk te mogen gebruiken. 

Opdrachtgever behoudt altijd het recht om de 

naleving gebruik BLK producten te controleren, waar 

wij als mogelijke contractpartner volledig 

transparant en coöperatief in zijn. 

Zie antwoord op vraag 1 uit deze Nota van Inlichtingen. 

 


